8 клас -2012 р.
Задача № 1. Із Ковеля до Ківерець, відстань між якими 90 км, о 800 год виїхав велотурист. Він рухався рівномірно із швидкістю 15 км/год. В певний час з Ківерець до Ковеля виїхав мотоцикліст, який рухався з постійною швидкістю 30 км/год. Якою була відстань між велосипедистом та мотоциклістом о 1000 та 1200, якщо вони зустрілися на середині шляху? О котрій годині виїхав мотоцикліст?
Задача № 2. Для приготування гречаної каші домогосподарка залила 650 г гречки водою об’ємом 1,5 л. Скільки води википіло під час приготування каші, вважаючи, що вода або википає, або поглинається крупою і йде на збільшення її об’єму. Густина сухої зернини гречки 1,3 г/см3, вареної – 1,1 г/см3, води – 1 г/см3.

Задача №3. У трьох однакових сполучених посудинах знаходиться ртуть. Визначити, на скільки підніметься рівень ртуті у середній посудині після того, як у ліву посудину налити шар води висотою 
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, а у праву - шар води висотою 
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Задача №4. Під яким кутом до горизонту треба розмістити плоске дзеркало, щоб падаючий промінь, який створює з горизонтом кут (=600, відбився горизонтально? 
Задача № 5. Для чого використовують нерухомий та рухомий блоки? Чи можна з допомогою одного нерухомого, одного рухомого блоків та міцної мотузки  створити  конструкцію, яка б давала виграш у силі в 4 рази?
Задачі запропонував Кобель Г.П.
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